

**Інформація щодо процедур закупівель на виконання Постанови КМУ від 11.10.2016 року № 710 (зі змінами)**

Найменування предмета закупівлі із зазначенням коду ЄЗС	Вид та ідентифікатор процедури закупівлі	Очікувана вартість закупівлі	Кількість (обсяг) предмета закупівлі	Обґрунтування	
				Очікуваної вартості предмета закупівлі	Технічних та якісних характеристик предмета закупівлі
<p>Виготовлення технічної документації з нормативної грошової оцінки земель населених пунктів Козелецької селищної ради Чернігівського району Чернігівської області (с. Білейки, с. Кривицьке, с. Новики, с. Опеньки, с. Тарасів, с. Шами, с. Скрипчин, с. Пушкарі)), за ЄЗС ДК 021:2015: 71340000-3 – комплексні інженерні послуги.</p>	<p>Відкриті торги з особливостями UA-2023-06-30-000250-a</p>	<p>100 000,00 грн</p>	<p>8 послуг</p>	<p>Очікувана вартість предмета закупівлі була визначена із застосуванням Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом МЕРТУ від 18.02.2020 року № 275 методом порівняння ринкових цін очікуваної вартості на підставі даних ринку, а саме загальнодоступної відкритої інформації про ціни, що міститься в мережі Інтернет у відкритому доступі та моніторингом електронної системи публічних закупівель <a href="https://prozorro.gov.ua/">https://prozorro.gov.ua/</a> щодо визначених очікуваних вартостей схожого предмету закупівлі Замовниками за період, при оголошенні закупівель.</p>	<p><b>Умови проектування:</b> Технічна документація з нормативної грошової оцінки земель населених пунктів має бути розроблена відповідно до: положень Земельного кодексу України; Законів України «Про оцінку земель», «Про землеустрій»; «Методики нормативної грошової оцінки земельних ділянок», затвердженої постановою Кабінету Міністрів України №1147 від 03.11.2021 р.; постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку ведення Державного земельного кадастру» від 17.10.2012 № 1051.</p> <p><b>Документи і матеріали, що повинні бути представлені за результатами наданих послуг:</b> Результати надання послуг передаються Замовнику в друкованому та електронному вигляді, а також у вигляді імпорту даних. За результатами надання послуг Виконавцем передаються Замовнику наступні матеріали: технічна документація з проведення нормативної грошової оцінки земель населених пунктів Козелецької селищної ради Чернігівського району Чернігівської області, розроблена згідно Методики нормативної грошової оцінки земельних ділянок, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 03.11.2021 року № 1147 (із змінами, внесеними згідно з Постановою КМ № 753 від 01.07.2022) та визначеного у пункті 19 Методики складу технічної документації з нормативної грошової оцінки земельних ділянок, а саме: рішення про проведення нормативної грошової оцінки земельних ділянок; завдання на виконання робіт; пояснювальну записку, що містить відомості про місце розташування територіальної громади, чисельність населення територіальної громади, її адміністративного центру та інших населених пунктів, обґрунтування оціночного зонування території територіальної громади та визначення коефіцієнта, який характеризує зональні фактори місця розташування земельної ділянки (Км4); відомості про величину нормативів капіталізованого рентного доходу;</p>

					<p>схему оціночних районів; таблицю із зазначенням для кожного оціночного району коефіцієнта, який враховує розташування територіальної громади в межах зони загальної земельної ділянки (Км1); коефіцієнта, який враховує курортно-рекреаційне значення населених пунктів (Км2); коефіцієнта, який враховує розташування територіальної громади в межах зон радіаційного забруднення (Км3); коефіцієнта, який характеризує зональні фактори місця розташування земельної ділянки (Км4); схему природно-сільськогосподарських районів на територію територіальної громади; картограму агропромислових груп ґрунтів на територію територіальної громади; таблицю із зазначенням переліку агропромислових груп ґрунтів та їх балів бонітету за сільськогосподарськими угіддями; таблицю із зазначенням коефіцієнтів, які враховують цільове призначення земельної ділянки (Кцп); таблицю із зазначенням коефіцієнтів, які враховують особливості використання земельної ділянки в межах категорії земель за основним цільовим призначенням (Кмц); розрахунок добутку коефіцієнтів індексації нормативної грошової оцінки земель за період від затвердження нормативу капіталізованого рентного доходу до дати проведення оцінки (Кні); електронні документи, що містять відомості про нормативну грошову оцінку земель, відповідно до вимог Порядку ведення Державного земельного кадастру, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17 жовтня 2012 року № 1051. Геопросторові дані передаються Замовнику у вигляді електронних файлів: цифрові векторні набори геопросторових даних у форматі *.shp, з документами карт (креслень) у форматі *.mxd; у векторному форматі *.shp, dmf, тощо; растровий (*.tiff, bmp, jpg, тощо).</p>
--	--	--	--	--	--

Уповноважена особа



С.І. Чердниченко